@D T-€ = X% + 49, <
f = A // -
@) Z-6 - 13/ /¢/. cos(4E) =

Cror Lpreot 7»« /KW
—'/?@tfg) ) g - /J&%y‘>
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B kBagpate ABCD naiinute yroa Mexay Bekropamu AB u AC. OTBer

45
JalTe B rpajrycax.

BA C

B Tpeyronsauke ABC AB= 3\/5 ., AC=3, ZA=45. Haiigure
CKaJIIPHOE MPOU3BEICHHE AB- AC.
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AL gL = 3/2 .3 coc 75° =
(2 :3:)15-% = g

B tpaneumu ABCD c¢ ocHoBanusmu AD =8 u BC =3 nauaure

10. —_— — —24

cKansapHoe npousseaeHue AD - CB.

P 3 c

” i,% i 675 /co/w/w7m

4. CB = §-3 - car /0" =

¢ % ~

= -2y

© >
A R

BbluvciuTe CKaJsIpHOE [POU3BEACHUE BEKTOPOB E(—4;—5) H

- 10
b(-5:2).

=

a@-8= -4.(-s) +(-5)- 4 = 20-/0 = /0

17 | mpoussesenue a-b. .

Ha KOOpAMHATHOW TIIIOCKOCTH H300paKEHBI N Y -
— - I il

BEKTOpPbl @ U b ¢  LEeNO4YUCIECHHBIMHU
KOOpJIMHATAMH Hawgure CKaJISIPHOE \

JlaHbI BEKTOpPBHI &'(6;—2), E(—l;4) 51 E(x;—Z). Haiinure x, eciau

(a+5ya:o. 08

v€= (Gr(-1); ~249) = /s 2)

(cu—g) T = 5-x+d(-2)

§SX=¢
X= 04¢&

38.

B TpeyroiapHHKE ¢ BEpPIIMHAMH B TOYKAX A(Z;S), B(—'I;S) 51 C(3;1)

. 0,6
HAUJIUTE KOCUHYC yriia A.

N ﬁ(Z}X) oS 4: '7 B B
AB-pc = JABl- /#c) cos g
5054 2 '42 .’46

J#B| - [4cl

c(3;1)

>

) 4B=(-4-2;58)= -z)
(48] = \FQH /«z)Z = = 3/2

2) Ac = (3-2,(-8)=(r1,-7)

/

[4c| /'{)1'/7/" = Js0 = sVzZ

.3) A pc = ,_3./+,)+{,3)./«?]:f5+a£/: /&
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//) coS 4 = £ . L= 2= £ _
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